

**HITA-VRIJEDNOSNICE d.d.**

ZA INVESTICIJSKE USLUGE I POSLOVANJE S  
FINANCIJSKIM INSTRUMENTIMA

ZAGREB

**Financijski izvještaji na datum 31. prosinca 2010.  
zajedno sa izvješćem neovisnog revizora**

Zagreb, travanj 2011. godine

**HITA-VRIJEDNOSNICE d.d.**  
**ZAGREB**

Financijski izvještaji na datum 31. prosinca 2010.  
zajedno sa izvješćem neovisnog revizora

**SADRŽAJ**

	Stranica
<b>IZJAVA O ODGOVORNOSTI UPRAVE IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA</b>	1-2
<b>SAŽETI FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI</b>	
Izvještaj o financijskom položaju na datum 31. prosinca 2010.g.	3-4
Izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti za 2010.g.	5
Izvještaj o novčanim tokovima za 2010.g.	6
Izvještaj o promjenama kapitala za 2010.g.	6
<b>FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI</b>	
Opći podaci	
Bilješke uz financijske izvještaje za 2010.g.	
Izvještaj o financijskom položaju na datum 31. prosinca 2010.g.	
Izvještaj o sveobuhvatnoj dobiti za 2010.g.	
Izvještaj o novčanim tokovima za 2010.g.	
Izvještaj o promjenama kapitala za 2010.g.	

## Odgovornost za financijske izvještaje

Temeljem Zakona o računovodstvu, Uprava je dužna osigurati da financijski izvještaji za svaku financijsku godinu budu pripremljeni u skladu sa Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja i zakonskom računovodstvenom regulativom primjenjivom na investicijska društva u Republici Hrvatskoj, tako da daju istinitu i objektivnu sliku financijskog stanja i rezultata poslovanja Društva za to razdoblje.

Uprava razumno očekuje da Društvo ima odgovarajuća sredstva za nastavak poslovanja u doglednoj budućnosti. Iz navedenog razloga, Uprava i dalje prihvaća načelo trajnosti poslovanja pri izradi financijskih izvještaja.

Pri izradi financijskih izvještaja Uprava je odgovorna:

- odabrati i potom dosljedno primjenjivati odgovarajuće računovodstvene politike;
- da prosudbe i procjene budu razumne i oprezne;
- primjenjivati važeće računovodstvene standarde, a svako značajno odstupanje obznani i objasni u financijskim izvještajima; te
- financijske izvještaje pripremiti po načelu trajnosti poslovanja, osim ako je neprimjereno pretpostaviti da će Društvo nastaviti svoje poslovne aktivnosti.

Uprava je odgovorna za vođenje ispravnih računovodstvenih evidencija, koje će u bilo koje doba s prihvatljivom točnošću odražavati financijski položaj Društva, kao i njihovu usklađenost sa Zakonom o računovodstvu i Međunarodnim standardima financijskog izvještavanja. Uprava je također odgovorna za čuvanje imovine Društva, te stoga i za poduzimanje razumnih mjera radi sprječavanja i otkrivanja pronevjera i ostalih nezakonitosti.

U Zagrebu, 27. travnja 2011.

**HITA-VRIJEDNOSNICE d.d.**

HITA-VRIJEDNOSNICE d.d.  
za investicijske usluge i poslovanje  
s financijskim instrumentima  
Z A G R E B, Palmotićeva 2



Predsjednik uprave Ivan Tadin

